
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 203
Про затвердження Програми забезпечення перебування внутрішньопереміщених та/або евакуйованих осіб в об’єктах нерухомого майна длятимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осібкомунальної форми власності на 2022 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 р. № 252 «Деякі питанняформування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», зметою забезпечення допомоги внутрішньо переміщеним особам у розв’язаніїх нагальних проблем, які виникають при переміщені в інші місця длятимчасового проживання в громаді, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити Програму забезпечення перебування внутрішньопереміщених та/або евакуйованих осіб в об’єктах нерухомого майна длятимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осібкомунальної форми власності на 2022 рік (додається).2. Управлінню соціального захисту та праці Дунаєвецької міської радидо 15 січня надати до міської ради інформацію про стан виконання програми.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ВалентинуЧекман.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 204
Про внесення змін до міськогобюджету на 2022 рік

Відповідно до пп.4 п. а ст.28 Закону України «Про місцевесамоврядування в Україні», керуючись пп.2 п.1 постанови Кабінету МіністрівУкраїни від 11.03.2022р. №252 «Деякі питання формування та виконаннямісцевих бюджетів у період воєнного стану», враховуючи клопотання головиКам’янець-Подільської районної ради від 04.10.2022р. №307/01-27 та додатокдо нього від 19.10.2022р. №331/01-27, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до міського бюджету на 2022 рік, а саме:Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ0615031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» на оплату комунальних послуг та енергоносіїв(головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради) тазбільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» (головний розпорядник –фінансове управління міської ради) на суму 200 000 грн.2. Додатки 1,2,3,4,5,6,7 до рішення двадцять сьомої (позачергової) сесіїміської ради VІІІ скликання від 23.12.2021 р. №3-27/2021 «Про міськийбюджет на 2022 рік» з урахуванням внесених змін викласти у новій редакціївідповідно до даного рішення.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальникафінансового управління міської ради Тетяну Абзалову.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 205
Про встановлення розміру вартості харчування та батьківської плати захарчування дітей у закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільноїосвіти Дунаєвецької міської ради

Керуючись ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні», ст.5 Закону України «Про охорону дитинства», п. 1 ПостановиКабінету Міністрів України від 19.06.2002 №856 р. «Про організаціюхарчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах»,Постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 р. № 116 «Прозатвердження порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільнихнавчальних закладах, учнів у загальноосвітніх навчальних закладах тапрофесійно-технічних навчальних закладах, операції з надання якихзвільняються від обкладення податком на додану вартість», п. 5, п. 6 статті 35та ч.2 ст.33 Закону України «Про дошкільну освіту», Постановою від26.08.2002 №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних таінтернат них навчальних закладів», Порядком встановлення плати для батьківза перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатнихнавчальних закладах» (затвердженому наказом від 21.11.2002 №667),відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021р. № 305«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освітита дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», виконавчий комітет міськоїради
ВИРІШИВ:

Встановити з 01.11.2022 року для закладів загальної середньої освіти тадля закладів дошкільної освіти (в тому числі структурних підрозділівдошкільної освіти, які входять до складу гімназій) вартість харчування на деньвиходячи з вартості продуктів харчування та затверджених розмірів оплати.Не враховується до вартості харчування оплата праці кухарів, вартістьвикористаних енергоносіїв та інші витрати.1. Для закладів загальної середньої освіти:1.1. розмір вартості харчування одного учня на день при одноразовомухарчуванні для учнів 1-4 класів – 29 грн.;1.2. розмір батьківської плати за харчування учнів 1-4 класів в закладахзагальної середньої освіти 40% від вартості харчування в день на одного учня;



1.3. розмір вартості харчування одного учня на день при одноразовомухарчуванні для учнів 5-8 класів – 32 грн, для учнів 9-11 класів – 32 грн.1.4. розмір вартості харчування одного учня 1-4 класів, які відвідуютьгрупу продовженого дня за рахунок коштів батьків 29 грн.2. Звільнити від плати за харчування учнів в закладах загальної середньоїосвіти з 1 по 11 клас за умови надання підтверджуючих документів:2.1. дітей-сиріт;2.2. дітей, батьки яких учасники війни при забезпеченні АТО/ООС;2.3. дітей позбавлених батьківського піклування;2.4. дітей із малозабезпечених сімей, батьки яких отримують допомогувідповідно до Закону України №1768-14 «Про державну соціальну допомогумалозабезпеченим сім’ям»;2.5. дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Простатус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (загиблих та зниклихбезвісти);2.6. дітей евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами зінвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали узоні безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняттяпостанови про відселення, відповідно до Закону України «Про статус ісоціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильськоїкатастрофи»;2.7. дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються успеціальних та інклюзивних класах (групах);2.8. дітей, батьки яких мобілізовані відповідно до Закону України№ 2105-IX яким затверджено Указ Президента України від 24 лютого 2022року № 69 «Про загальну мобілізацію», за умови надання підтверджуючихдокументів про прийняття безпосередньої участі у бойових діях;2.9. дітей інших категорій, згідно Закону.3. Для закладів дошкільної освіти (в тому числі структурних підрозділівдошкільної освіти, які входять до складу гімназій):3.1. розмір вартості харчування однієї дитини на день у закладахдошкільної освіти при триразовому харчуванні у наступних розмірах:для дітей віком від одного року до чотирьох років – 50 грн;для дітей від чотирьох до шести (семи) років – 73 грн;3.2. розмір батьківської плати за харчування дітей в закладах дошкільноїосвіти:3.2.1. на території м. Дунаївці в розмірі 60% від вартості харчування надень; 3.2.2. на території сіл територіальної громади в розмірі 40% від вартостіхарчування на день;3.3. розмір плати за харчування дітей в закладах дошкільної освітизменшується на 50% для батьків, у сім’ях яких є троє і більше дітей.4. Звільнити від плати за харчування дітей в закладах дошкільної освітиза умови надання підтверджуючих документів:



4.1. громадяни, які прийняли на виховання та спільне проживання дітей(утворення прийомної сім’ї);4.2. батьки дітей з інвалідністю;4.3. особи (опікуни), які оформили опікунство над дітьми-сиротами ідітьми, позбавленими батьківського піклування і виховують їх в умовах сім’ї;4.4. учасників АТО/ООС;4.5. осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус ветераніввійни, гарантії їх соціального захисту» (загиблих та зниклих безвісти);4.6. батьки дітей та осіб, що їх замінюють із сімей, що отримуютьдопомогу відповідно до Закону України №1768-14 «Про державну соціальнудопомогу малозабезпеченим сім’ям»;4.7. батьки або особи, що їх замінюють у сім’ях, в яких сукупний дохідна кожного члена за попередній квартал не перевищував рівня забезпеченняпрожиткового мінімуму, який щороку установлюється Законом проДержавний бюджет України для визначення права на звільнення від плати захарчування дитини в закладах дошкільної освіти;4.8. дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються успеціальних та інклюзивних класах (групах);4.9. дітей, батьки яких мобілізовані відповідно до Закону України№ 2105-IX яким затверджено Указ Президента України від 24 лютого 2022року № 69 «Про загальну мобілізацію», за умови надання підтверджуючихдокументів про прийняття безпосередньої участі у бойових діях;4.10. дітей інших категорій, згідно Закону.5. Виконавчий комітет Дунаєвецької міської ради має право звільнитивід батьківської плати або зменшити розмір батьківської плати при зверненнігромадян, які потребують соціальної підтримки, діти, яких навчаються взакладах дошкільної освіти (в тому числі структурних підрозділах гімназій) тазакладах загальної середньої освіти.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 206
Про завершення приватизаціїоб’єкта малої приватизації –нежитлового приміщення заадресою вул. XXXX, м. XXXX

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна»,Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малоїприватизації та визначених додаткових умов продажу, затвердженихпостановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 року №432 (зізмінами), враховуючи договір купівлі-продажу нежитлової будівлі,посвідчений XXXX., приватним нотаріусом Кам’янець-Подільськогорайонного нотаріального округу Хмельницької області від 17.10.2022 року№2571, та отримання повної оплати за укладеним договором, виконавчийкомітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Ініціювати розгляд на пленарному засіданні Дунаєвецької міськоїради питання щодо завершення приватизації об’єкта малої приватизації –нежитлового приміщення загальною площею 44,7 м2 за адресою вул. XXXX,м. XXXX, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області, яке зарезультатами електронного аукціону було придбано покупцем – фізичноюособою XXXX, код ІПН XXXX яка, відповідно до протоколу про результатиелектронного аукціону №XXXX від 22.09.2022 року, надала найвищу ціновупропозицію в сумі – 700 001 грн. 00 коп. (сімсот тисяч одна гривня 00 копійок),ціна продажу без урахування ПДВ становить 700 001 грн. 00 коп. (сімсот тисячодна гривня 00 копійок).2. Начальнику відділу економіки, інвестицій, комунального майна таагропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецькоїміської ради (Ірина Кадюк) підготувати проєкт рішення на розгляд сесіїміської ради.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 207
Про внесення до Переліку об’єктів що підлягають приватизації об’єктукомунальної власності: нежитлової будівлі котельні за адресою вул. АнатоліяРоманчука, 4-Г, с.Залісці

Керуючись Законом України «Про приватизацію державного ікомунального майна», рішенням одинадцятої сесії VIII скликання міської радивід 07 травня 2021 року № 17-11/2021 “Про приватизацію об’єктів, щоперебувають у комунальній власності Дунаєвецької міської ради», виконавчийкомітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Ініціювати перед сесією Дунаєвецької міської ради питання щодовнесення змін до Переліку об’єктів комунальної власності Дунаєвецькоїміської ради що підлягають приватизації, затвердженого рішеннямчотирнадцятої сесії міської ради VІІІ скликання від 10.06.2021 р. №6-14/2021«Про приватизацію об’єктів, що перебувають у комунальній власностіДунаєвецької міської ради» включивши об’єкт:- нежитлова будівля котельні, загальною площею 82,2 м2 за адресоювул. Анатолія Романчука, 4-Г, с.Залісці, Кам’янець-Подільський р-н,Хмельницької обл.2. Начальнику відділу економіки, інвестицій, комунального майна таагропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецькоїміської ради (Ірина Кадюк) підготувати проєкт рішення на розгляд сесіїміської ради.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 208
Про стан виконання батьківськихобов’язків XXXX та XXXXКеруючись ст.ст. 150, 164, 170 Сімейного кодексу України, ст.34 ЗаконуУкраїни «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 5 Закону України «Проохорону дитинства», Порядком провадження органами опіки та піклуваннядіяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановоюКабінету Міністрів України від 24.09.2008р. № 866 (зі змінами тадоповненнями), враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитинипри Дунаєвецькій міській раді від 07.10.2022 року № 16, з метою соціально-правового захисту прав дітей, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:
1. Попередити XXXX, XXXX р.н. та XXXX, XXXX р.н., жителів м.XXXX, Хмельницької області, про відповідальність за неналежне виконаннябатьківських обов`язків відносно малолітніх дітей XXXX, XXXX р.н, XXXX,XXXX р.н. та неповнолітньої XXXX, XXXX р.н.2. Зобов’язати XXXX, XXXX р.н. та XXXX, XXXX р.н. у двотижневийтермін створити належні умови для проживання, виховання малолітніх дітейта виконання належним чином своїх батьківських обов’язків.3. Службі у справах дітей (Л. Васильєвій), КУ «Центр надання соціальнихпослуг Дунаєвецької міської ради» (О.Пещанюк), дільничому офіцеру поліціїВнП №2 КП РУП ГУНП в Хмельницькій області (М.Шемчук), посилитиконтроль за станом виконання батьківських обов’язків XXXX та XXXX.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ВалентинуЧекман.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 209
Про стан виконання батьківськихобов’язків XXXX та XXXX

Керуючись ст.ст. 150, 164, 170 Сімейного кодексу України, ст.34 ЗаконуУкраїни «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 5 Закону України «Проохорону дитинства», Порядком провадження органами опіки та піклуваннядіяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановоюКабінету Міністрів України від 24.09.2008р. № 866 (зі змінами та доповненнями),враховуючи протокол комісії з питань захисту прав дитини при Дунаєвецькійміській раді від 07.10.2022 року № 16, з метою соціально-правового захисту правдітей, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Попередити XXXX, XXXX р.н. та XXXX, XXXX р.н., жителів м. XXXX,Хмельницької області, про відповідальність за неналежне виконаннябатьківських обов`язків відносно малолітніх дітей XXXX, XXXX р.н., XXXX,XXXX р.н., XXXX, XXXX р.н., XXXX, XXXX р.н. та XXXX, XXXX р.н.2. Зобов’язати XXXX, XXXX р.н. у місячний термін пройти лікування вХмельницькій обласній психіатричній лікарні №1.3. Зобов’язати XXXX, XXXX р.н. в двотижневий термін створити належніумови для проживання, виховання малолітніх дітей та виконання належнимчином своїх батьківських обов’язків.4. Службі у справах дітей (Л. Васильєва), КУ «Центр надання соціальнихпослуг Дунаєвецької міської ради» (О.Пещанюк), поліцейському офіцеругромади старшому лейтенанту поліції (О. Бражняк) посилити контроль за станомвиконання батьківських обов’язків XXXX та ХXXXX.5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міськогоголови з питань діяльності виконавчих органів ради Валентину Чекман.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 210
Про внесення змін до рішеннявиконавчого комітету від 20листопада 2018року № 190

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,статтею 16 Житлового кодексу Української РСР, пунктом 3 Правил облікугромадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилихприміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради МіністрівУкраїнської РСР і Української республіканської ради професійних спілок від11.12.1984 №470, у зв’язку із кадровими змінами, виконавчий комітет міськоїради
ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету від 20 листопада 2018року № 190 «Про утворення громадської комісії з житлових питань привиконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради», виклавши Додаток 1 донього в новій редакції (додається).2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



Додаток 1до рішеннявиконавчого комітету28.10.2022 № 210
СКЛАДгромадської комісії з житлових питань при виконавчому комітетіДунаєвецької міської ради

ЯЦЕНКОСергій Михайлович - заступник міського голови з питань діяльностівиконавчих органів ради, голова комісії
ВІТРОВЧАКЮрій Михайлович - начальник відділу житлово-комунального господ-дарства та благоустрою апарату виконавчогокомітету міської ради, заступник голови комісії
ПОБЕРЕЖНИЙІгор Васильович - головний спеціаліст з енергоменеджменту відділужитлово-комунального господарства таблагоустрою апарату виконавчого комітетуДунаєвецької міської ради, секретар комісії
ВАСИЛЬЄВАЛеся Володимирівна - виконуюча обов’язки начальника служби усправах дітей міської ради
ЖОВНІРРуслан Євгенович - депутат міської ради, член постійної комісії зпитань з питань освіти, культури, охорониздоров’я, фізкультури, спорту та соціальногозахисту населення, регламенту, депутатськоїдіяльності та етики, прав людини, законності,запобігання та врегулювання конфлікту інтересів(за згодою)
ЛЯСОТАТарас Анатолійович - начальник юридичного відділу апаратувиконавчого комітету міської ради
ОСТРОВСЬКИЙМикола Гелярдович - начальник управління соціального захисту тапраці міської ради
ПЕЩАНЮКОльга Володимирівна - директор комунальної установи «Центр наданнясоціальних послуг Дунаєвецької міської ради»
СІРАКатерина Вікторівна - керуючий справами (секретар) виконавчогокомітету Дунаєвецької міської ради

Керуючий справами (секретар)виконавчого комітету Катерина СІРА



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 211
Про розгляд заяви ФОП ЯщукаПавла Миколайовича

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні», розглянувши заяву Ящука П.М. від 27.10.2022 року, виконавчийкомітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл фізичній особі-підприємцю Ящуку ПавлуМиколайовичу на зупинку транспортних засобів для завантаження тарозвантаження товарів для забезпечення здійснення основного видудіяльності, за адресою: вул. Шевченка, 109, м. Дунаївці, Кам’янець-Подільський район, Хмельницька область.2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 212
Про видалення зелених насаджень

Відповідно до пункту 7 статті 30 Закону України «Про місцевесамоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про благоустрійнаселених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006р.№1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів іквітників у населених пунктах», розглянувши звернення мешканким.Дунаївці, клопотання начальника управління освіти, молоді та спортуДунаєвецької міської ради та старост Великопобіянського та Нестеровецькогостаростинських округів, згідно актів обстеження зелених насаджень, щопідлягають видаленню, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецькоїміської ради на видалення зелених насаджень згідно актів обстеження зеленихнасаджень, що підлягають видаленню:- по вул. Шкільна,16 (територія Голозубинецького ліцею Дунаєвецькоїміської ради Хмельницької області) с.Голозубинці, Кам’янець-Подільськогорайону, Хмельницької області;- по вул. Київській,16 (територія Дунаєвецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №4Дунаєвецької міської ради Хмельницької області) м.Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області.2. Надати дозвіл виконавцю послуг з видалення аварійних та фаутнихдерев, з яким укладено договір про закупівлю послуг, шляхом проведенняпроцедури закупівлі, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»згідно актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню:- по вул.Червоносільській,3 м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району,Хмельницької області;- по вул. Київській,16 (прилегла територія Дунаєвецької ЗОШ І-ІІІступенів №4 Дунаєвецької міської ради Хмельницької області) м. Дунаївці,Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;- по вул.Центральній,28, с.Нестерівці (територія сільського парку)Кам’янець-Подільський район, Хмельницької обл.;- по вул. Шевченка,84, с Мала Побіянка, Кам’янець-Подільський район,Хмельницької обл.

https://www.facebook.com/groups/127545347960196/
https://www.facebook.com/groups/127545347960196/
https://www.facebook.com/groups/127545347960196/


3. Управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунальногогосподарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради(Юрій Вітровчак) видати ордер на видалення зелених насаджень за адресоюзгідно актів обстеження зелених насаджень.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 213
Про продовження дозволу нарозміщення зовнішньої реклами

Керуючись Законом України «Про рекламу», Типовими правиламирозміщення зовнішньої реклами, затвердженими постановою КабінетуМіністрів України від 29 грудня 2003 року №2067, ст.30 Закону України «Промісцеве самоврядування в Україні», рішенням міської ради №5 - 39/2014р від07 травня 2014 р. «Про Порядок визначення розміру платежів за користуваннямісцями, що перебувають в комунальній власності територіальної громадиміста, для розміщення рекламних засобів», розглянувши клопотаннятовариства з обмеженою відповідальністю «Верест» про продовження дозволуна розміщення зовнішньої реклами, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Продовжити дозвіл на розміщення зовнішньої реклами ТОВ «Верест»по вул.Київська, 59 м.Дунаївці.2. Термін дії дозволу: з 28.10.2022 року по 28.10.2027 рік.3. ТОВ «Верест» укласти Договір про тимчасове користування місцямирозташування рекламного засобу.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 214
Про виконання плану роботивиконавчого комітету міськоїради за ІІІ квартал 2022 року

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні», рішенням виконавчого комітету міської ради № 106 від 16 червня2022 р. «Про затвердження плану роботи виконавчого комітету на ІІІ квартал2022 року», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

Взяти до відома звіт про виконання плану роботи виконавчого комітетуміської ради за ІІІ квартал 2022 року (додається).

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



Додатокдо рішення виконавчого комітетувід 28.10.2022 р. № 214
Звітпро виконання плану роботи виконавчого комітету міської радиза ІІІ квартал 2022 року

В ІІІ кварталі 2022 року було проведено 12 засідань виконавчого комітету(3 чергових і 9 позачергових), на яких було прийнято 79 рішень. Найважливішіз них:
· Про затвердження Програми «Внески до статутного капіталукомунальних підприємств Дунаєвецької міської ради на 2022-2025 роки»;
· Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальногопідприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради на 2022 рік;
· Про затвердження Програми взаємодії регіонального сервісного центруГоловного сервісного центру МВС в Хмельницькій області (філія ГСЦ МВС)із Дунаєвецькою міською радою в сфері надання адміністративних послугнаселенню на 2022 рік;
· Про внесення змін до Програми фінансової підтримки комунальногонекомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради на 2022 рік;
· Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту натериторії Дунаєвецької об’єднаної територіальної громади;
· Про організацію перевезень пасажирів на автобусних маршрутахзагального користування на території Дунаєвецької міської ради;
· Про стан готовності навчальних закладів до роботи в новомунавчальному році;
· Про готовність комунальних підприємств та установ Дунаєвецькоїміської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років;
· Звіти про роботу комунальних закладів та установ Дунаєвецької міськоїради за 2021 рік.Також приймалися рішення про внесення змін до міського бюджету на2022 рік, приватизацію об’єктів комунальної власності, стан виконаннябатьківських обов’язків, присвоєння адрес та про виділення допомоги напоховання.Міським головою за ІІІ квартал видано 80 розпоряджень з основноїдіяльності.Інформація про роботу міської ради висвітлювалась на сайтіДунаєвецької міської ради, через газету «Дунаєвецький вісник» та на дошціоголошень міської ради.

Керуючий справами (секретар)виконавчого комітету Катерина СІРА



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 215
Про присвоєння адреси

Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX, про присвоєння адреси на торгово-офісну будівлю, в зв’язку знеобхідністю впорядкування нумерації, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на торгово-офісну будівлю, загальною площею464,4 м2, за адресою: Україна, 32400, Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, Дунаєвецька ТГ, м. XXXX, вул. XXXX, яка розташованана земельній ділянці № XXXX (стара адреса: XXXX).2. Гр. XXXX привести у відповідність з цим рішенням технічнудокументацію та правовстановлюючі документи на об’єкт нерухомого майна.3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 216
Про присвоєння адресиКеруючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX про присвоєння адреси на житловий будинок, в зв’язку з необхідністювпорядкування нумерації, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на житловий будинок, загальною площею 68,1 м2,житловою площею 55,9 м2 з належними до нього господарськими будівлями,який належать на праві власності гр. XXXX, за адресою: Україна, 32456,Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, Дунаєвецька ТГ, с.XXXX, вул. XXXX.2. Гр. XXXX:2.1. привести у відповідність з цим рішенням технічну документацію таправовстановлюючі документи на об’єкт нерухомого майна;2.2. встановити адресну табличку на житловий будинок.3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 217
Про присвоєння адреси

Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX, який діє по дорученню, про присвоєння адреси на нежитловеприміщення, в зв’язку з необхідністю впорядкування нумерації, виконавчийкомітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на нежитлові приміщення, загальною площею194,6 м2 (будівля розчинно-бетонного вузла) та 28,3 м2 (компресорна), заадресою: Україна, 32400, Хмельницька область, Кам’янець-Подільськийрайон, Дунаєвецька ТГ, м. XXXX, вул. XXXX (стара адреса: XXXX).2. Гр. XXXX привести у відповідність з цим рішенням технічнудокументацію та правовстановлюючі документи на об’єкт нерухомого майна;3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 218
Про присвоєння адреси

Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX, який діє на підставі доручення, на про присвоєння адреси на житловийбудинок, в зв’язку з необхідністю впорядкування нумерації, виконавчийкомітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на житловий будинок, загальною площею 43,9 м2,житловою площею 38,9 м2 з належними до нього господарськими будівлями,який належать на праві власності гр. XXXX, за адресою: Україна, 32418,Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, Дунаєвецька ТГ, с.XXXX, вул. XXXX.2. Гр. XXXX:2.1. привести у відповідність з цим рішенням технічну документацію таправовстановлюючі документи на об’єкт нерухомого майна;2.2. встановити адресну табличку на житловий будинок.3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 219
Про присвоєння адреси

Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX на про присвоєння адреси на нежитлове приміщення, в зв’язку знеобхідністю впорядкування нумерації, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на нежитлове приміщення (гараж), загальноюплощею 24,0 м2, розташованого на земельній ділянці № XXXX, який належатьна праві власності гр. XXXX, за адресою: Україна, 32400, Хмельницькаобласть, Кам’янець-Подільський район, Дунаєвецька ТГ, м. XXXX,вул. XXXX.2. Гр. XXXX привести у відповідність з цим рішенням технічнудокументацію та правовстановлюючі документи на об’єкт нерухомого майна.3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 220
Про присвоєння адреси

Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX про присвоєння адреси на житловий будинок, в зв'язку з поділомоб’єкта нерухомого майна, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на житловий будинок, загальною площею 88,7 м2,житловою площею 41,6 м2, який належать на праві власності гр. XXXX, заадресою: Україна, 32400, Хмельницька область, Кам’янець-Подільськийрайон, Дунаєвецька ТГ, м. XXXX, вул. XXXX, який розташований наземельній ділянці № XXXX.2. Адресу житлового будинку, загальною площею 75,9 м2, житловоюплощею 14,5 м2, який належать на праві власності гр. XXXX, за адресою:Україна, 32400, Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район,Дунаєвецька ТГ, м. XXXX, вул. XXXX, який розташований на земельнійділянці № XXXX, залишити без змін.3. Гр. XXXX. привести у відповідність з цим рішенням технічну таправоустановчу документацію на об’єкти нерухомого майна.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 221
Про присвоєння адреси

Керуючись статтями 263, 264, 265 Закону України «Про регулюваннямістобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 07липня 2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адресоб’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», розглянувши заявуXXXX та XXXX про присвоєння адреси на житловий будинок, в зв’язку знеобхідністю впорядкування нумерації, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Присвоїти адресу на житловий будинок, загальною площею 19,65 м2,житловою площею 13,7 м2 , прибудові до житлового будинку садибного типузагальною площею 19,65 м2, житловою площею 13,7 м2 з господарськоюбудівлею та гаражем загальною площею 32,1 м2, який належать на правіспільної часткової власності гр. XXXX, за адресою: Україна, 32400,Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, Дунаєвецька ТГ, м.XXXX, вул. XXXX, які розташовані на земельній ділянці № XXXX.2. Присвоїти адресу на житловий будинок, загальною площею 19,65 м2,житловою площею 13,7 м2 , прибудові до житлового будинку садибного типузагальною площею 19,65 м2, житловою площею 13,7 м2, який належать направі спільної часткової власності гр. XXXX, за адресою: Україна, 32400,Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район, Дунаєвецька ТГ, м.XXXX, вул. XXXX, які розташовані на земельній ділянці № XXXX.3. Гр. XXXX. та XXXX. привести у відповідність з цим рішеннямтехнічну документацію та правовстановлюючі документи на об’єктинерухомого майна.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

28 жовтня 2022 р. Дунаївці № 222
Про виділення допомоги напоховання

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 р. № 99 «Прозатвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осібвиконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховатипомерлого», відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від21.01.2016 р. №3 «Про розмір допомоги на поховання», розглянувши заявигромадян XXXX та XXXX про надання допомоги на поховання родичів,виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Виділити допомогу на поховання за рахунок коштів міського бюджету :1.1. гр. XXXX у розмірі 550 грн. (чоловік XXXX, помер XXXX року), м.XXXX, вул. XXXX, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області;1.2. гр. XXXX у розмірі 550 грн. (син XXXX, помер XXXX року), с.XXXX, вул. XXXX, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області.2. Управлінню соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради(Микола Островський) виплатити допомогу на поховання за рахунок коштівміського бюджету.3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючогосправами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Катерину Сіру.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ


